
В Комсомольске-на-Амуре бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ДПС ОГИБДД ОМВД России по Комсомольскому району, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 28 октября 2015 года на автодороге «Селихино – Николаевск-на-Амуре» произошло ДТП с бензовозом, в результате которого на произошёл разлив нефтепродуктов. Инспектор ДПС получил от руководителя коммерческого предприятия, которому принадлежит бензовоз, взятку в размере 30 тысяч рублей за сокрытие факта ДТП.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники управления собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно и штраф в размере 1 миллиона 200 тысяч рублей.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1157598>